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MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

JUEVES 03 DE NOVIEMBRE DE 2011 
 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 10:30 horas, en El Salón La 
Cañadilla, presidida por el Alcalde Sr. Rubén Malvoa Hernández, con la presencia de las siguientes 
personas: 

 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR.   HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ  
2. SR. RUBÈN CARVACHO RIVERA 
3. SR. ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO 
4. SRA. MARÌA GUAJARDO SILVA 
5. SR. TOMÀS HOFFMANN OPAZO 
6. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
7. SRA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 

 
 
AUSENTES 

1. SRA. PAULINA RODRÌGUEZ GÒMEZ (Licencia Médica) 
 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
FRANCISCO SALLES ITURRIAGA                 ADMINISTRADOR MUNICIPAL  
ADELA FUENTEALBA LABBE                         SECRETARIA MUNICIPAL 
       DIRECTORA ASESORIA JURIDICA 
ALICIA TORO  YÁÑEZ    DIRECTORA DE CONTROL 
RODRIGO HORTAL         DIRECTOR DE TRÁNS. Y TRANSP. PÚBLICO (S) 
MIRENCHO VIDELA MALUENDA              DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS             
       SECRETARIA COMUNAL DE PLANIFICACIÓN (S)                                                                                                                                                                                                                                            
ENRIQUE APEZETCHE MENESES                  DIRECTOR DE ASESORÍA JURÍDICA 
MARCO ESPINOZA                                        DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
RENÉ ALFARO SILVA           DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES  
NEFTALI PASTEN IBARRA   DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO (S) 
        DIRECTOR DE INSPECCION GENERAL  
 
TEMAS  

 
 

1. Cuenta. 
 

2. Aprobación Modificación Presupuestaria Nº 20. 
 

3. Corrección Modificación Presupuestaria Nº 8. 
 

4. Entrega Modificación Presupuestaria Nº 21. 
 

5. Aprobación Listado de Organizaciones Comunitarias de Interés Publico Comunal, de 
acuerdo al Art. 23 del Reglamento de la Sociedad Civil. 

 
6. Varios. 

 
 
El Alcalde señor Rubén Malvoa da inicio a la sesión siendo las 10:35 horas. 
 
 
PRIMER TEMA  
CUENTA 

0. Entrega tramitación Cuenta sesión del 20.10.11. 
 
1. Memorándum Nº 1034 de la Dirección de Aseo y Ornato, informa sobre corte de suministro 

de agua programado para el día 13 de noviembre del presente año (se entrega copia a los 
concejales). 

 
2. Ordenanza Comunal sobre Derechos Municipales por Permisos, Concesiones y Servicios 

Municipales (se entrega copia a los concejales). 
 

3. Rendición de Gastos del Concejal Sr. Ricardo Montero, que acredita participación al curso 
“Gestión Financiera Municipal”, efectuado en la ciudad de Concón. 

 
4. De Gestión Global, invita a participar en la Escuela de Primavera 2011, a realizarse en los 

meses de Octubre, Noviembre y Diciembre. 
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5. Memorándum Nº 503 de la Dirección de Asesoría Jurídica, remite informe solicitado por el 

Concejal Sr. Hector Aravena, en relación a la Unidad Vecinal Nº 44, Junta de Vecinos Nueva 
Esperanza (se entrega copia al Concejal). 

 
6. Concejal Ricardo Montero hace entrega de la Rendición de Gastos de la Participación a la 

Escuela de Primavera en Valparaíso. 

 
SEGUNDO TEMA 
APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 20. 
 
El concejal señor Tomas Hoffmann Presidente de la Comisión de Hacienda, da cuenta al Concejo 
de la reunión de Comisión expresando que la propuesta al Concejo es aprobar. 
 
Por unanimidad de los presentes, se aprueba la Modificación Presupuestaria N° 20. 
 
TERCER TEMA 
CORRECCIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 8. 
 
El Director (S) de Administración y Finanzas explica que por un problema en el formato de 
presentación de la Modificación N°8, en la cuenta 22.03.002 indicó la cifra 1.105,50, debiendo decir 
1.106. 
 
Se aprueba por unanimidad la corrección a la Modificación N° 8.  
 
CUARTO TEMA 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N° 21 
 
Se hace entrega de la modificación presupuestaria N° 21.  
 
El concejal señor Tomas Hoffmann, informa que citará a reunión de Comisión.  
 
QUINTO TEMA  
APROBACIÓN LISTADO DE ORGANIZACIONES COMUNITARIAS DE INTERÉS PÚBLICO 
COMUNAL, DE ACUERDO AL ART. 23 DEL REGLAMENTO DE LA SOCIEDAD CIVIL. 
 
El señor Alcalde entrega copia a cada uno de los concejales del listado de organizaciones de la 
sociedad civil de interés comunal, dando con esto cumplimiento al artículo 23 del Reglamento del 
Consejo de Organizaciones de la Sociedad Civil.  
 
 El Concejo lo aprueba por unanimidad aprueba el siguiente listado de Organizaciones de 
la Sociedad Civil de Interés Publico Comunal  
 
 

ORGANIZACION NOMBRE DEL TITULAR 
Fundación Trabajo para un Hermano -Javier Egaña Barahona 

-Isabel Del Campo 

Fundación Cristo Vive Hna. Karoline Mayer Hofbeck 

Fundación Fondo Esperanza Juan Cristóbal Romero 

Fundación Ban-Igualdad Patricio Cordero 

Cruz Roja Chilena Ana María Godoy 

Fundación Un Techo Para Chile Juan Pedro Pinochet Director Ejecutivo 

Corporación R.E.D.O.S.S Luís Bustamante Lobos 

Rotary Club de Conchalí Pedro Parot 

Cuerpo de Bomberos de Conchalí Héctor Acevedo Osorio 

Club de Leones de Conchalí -Miguel Ángel Iglesias 8.2498010 
-Hilda Valdés Latorre 8.4499867 
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SEXTO TEMA 
VARIOS. 
 

1) El concejal señor Ricardo Montero, expresa que no esta de acuerdo con la respuesta de 
CORESAM, por denuncias en el Liceo Abdón Cifuentes. El Alcalde le solicita a la concejala 
Guajardo, que este problema se trate en Comisión de Educación.  

 
2) La concejal señor Alberto Castillo, informa que en la Comisión de Cultura se están 

realizando varias gestiones tendientes a implementar los talleres y mejoras en el inmueble 
destinado a ese efecto. El señor Alcalde da cuenta de reunión sostenida con los dueños del 
inmueble a objeto que entreguen el mismo a la Municipalidad.  

 
3) El concejal señor Hector Aravena, felicita al señor Alcalde por su segundo aniversario de 

matrimonio.  
 

4) La concejala señora María Guajardo, invita al Director de Aseo (S), a integrarse a la 
Comisión de Educación.  

 
El Concejo en su totalidad le pide al señor Alcalde se realice un merecido homenaje a la 
señora Ana María Alringo (Q.E.P.D.)  
 

 
Siendo las 13:05 horas se levanta la sesión. 
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SÍNTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 

SESIÓN ORDINARIA 
JUEVES 03 DE NOVIEMBRE DEL 2011 

 
 
 
ACUERDO N° 106/2011 
Por unanimidad de los presentes, se aprueba Modificación Presupuestaria Nº 20. 
 
ACUERDO N° 107/2011 
Por unanimidad de los presentes, se aprueba la corrección a la Modificación N° 8.  

 
ACUERDO N° 108/2011 
El Concejo lo aprueba por unanimidad aprueba el siguiente listado de Organizaciones de la 
Sociedad Civil de Interés Publico Comunal  

 
 

ORGANIZACION NOMBRE DEL TITULAR 
Fundación Trabajo para un Hermano -Javier Egaña Barahona 

-Isabel Del Campo 

Fundación Cristo Vive Hna. Karoline Mayer Hofbeck 

Fundación Fondo Esperanza Juan Cristóbal Romero 

Fundación Ban-Igualdad Patricio Cordero 

Cruz Roja Chilena Ana María Godoy 

Fundación Un Techo Para Chile Juan Pedro Pinochet Director Ejecutivo 

Corporación R.E.D.O.S.S Luís Bustamante Lobos 

Rotary Club de Conchalí Pedro Parot 

Cuerpo de Bomberos de Conchalí Héctor Acevedo Osorio 

Club de Leones de Conchalí -Miguel Ángel Iglesias 8.2498010 
-Hilda Valdés Latorre 8.4499867 

 
 
 
 
 
 

 ADELA FUENTEALBA LABBÈ 
 Secretaria Municipal  


